

# 最想留住的幸运

# &nbs

2016-03-16 16:11:25

康涅狄格大学坐落在山上，占地面积极广，如同中世纪的庄园，拥有牧场、墓地、教堂等各类设施，五脏齐全，甚至食堂的牛奶都是学校饲养的奶牛所产。最奇葩的是学校的校狗——哈士奇，从曾经的呆萌模样进化到现在的凶悍犀利，却让每个Uconn学子为之沉迷骄傲，是学校的凝聚力所在。同学们喜欢身着印有哈士奇的校服，喜欢在群情高昂之时高呼“Uconn Husky!”，我很庆幸能够在15年成为其中一员。Uconn堪称美国体育大学，男篮、女篮都曾取得全美第一的佳绩，为美国的奥林匹克队及NBA输送人才。



我最爱Uconn的校园，森林覆盖，湖泊沉静，虽然山路崎岖，但一路风景，一路生机，让人不经意间慢了脚步，对到处寻觅松果、活泼跳跃的松鼠莞尔一笑。我最爱的Uconn秋，由于地处新英格兰地区，醉人的秋意总是能够俘获一个过客的心，红的火热、黄的灿烂、落英缤纷的树叶妆点着秋日，诉说着自然的辉煌。我最爱Uconn的多样性，我有一个印度老师，一个韩国欧巴老师，一个英语流利纯正的老师，一个口语如同机关枪的老师，一个规矩传统的老师，各种肤色、各种口音、各种授课方式都令我记忆深刻。我最爱Uconn课堂上的活跃气氛，师生间的互动、玩笑，每次考试前，同学们“厚颜无耻”地向老师要求cheating sheet，讨价还价。



我有一节课老师说话语音含糊快速，授课内容主要就是他所口述的内容，而且每节课都要做水平测试考察这节课的知识，最初每次上这节课，我都感到压力山大，答卷也不如人意，但当学期快要结束时，我已经能够顺利地听懂老师95%的口语，团队作业，美国同学也纷纷要求与我组队，老师也已经对我熟识、欣赏。我有一个ABC Partner，名叫梅开文（Kevin Mei），我们在一节课中组队做Presentation，由此结识。他总是热情地邀请我去他组织的华裔社团玩耍，让我结识了很多小伙伴，他喜欢给我推荐某某汉堡、鼓动我尝试3分熟血腥牛排，期末前和我组成学习小组共同复习，那个最后做的不怎么样的Project却让我和他结下了深厚的革命情谊。初来美国时，我还有些许羞涩怯懦，不善言辞，经过一个学期的学习生活，我已经能够自信流利地与美国人交流谈笑，与老师们轻松互动。



还记得感恩节前的那一周，我为了九天外出游玩，熬夜一周写了10多页的英文Paper；还记得万圣节，我花了一下午浓妆艳抹，装扮成性感女巫，到处找与Cosplay的人求合影；还记得我和小伙伴们一起坐在草坪上，冻得直哆嗦却坚持看完了露天电影；还记得我们由于去了隔壁州——罗德岛参加学校一日游错过了康州2015的第一场雪；还记得尽管要排二十分钟队，我却来食堂必吃Omelet，每顿饭必吃满一小时，生蔬菜泡在汤里方能下咽；还记得我放学回寝室路上，遇到基督教徒问我爱是什么；还记得和室友走在回寝室路上，我引吭高歌乱唱一气，却被邻居Louis撞见好不尴尬；还记得在冒险公园，我紧抱一个木桩五分钟，差点掉下去，在身后外国人“take your time”的鼓励指导下才过了那一关；还记得在食堂吃饭时，遇到一个小黑哥和我搭讪，开玩笑，恭维我beautiful；还记得我们提前两个小时去体育馆外排队观看篮球队开赛的“First Night”……我难以数清有多少记忆、多少人是我不愿说再见的，也是我庆幸曾经遇到的。



四个月，八次飞行，我们一起横跨东西海岸，走过16州，看过四季风景，踏过高山流水，体味雪花绽放的气候，途经荒芜的沙丘.....在最美的时节遇到最美的Uconn、最美的你们，与你们相遇好幸运！